
  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΥΠ’ ΑΡΙΘ. 17/10-05-2019 
ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ Δ.Σ. της ΕΑΑΑ 

Θέμα 1ο: Ανάγνωση και Επικύρωση Πρακτικού της υπαρ. 16/22-04-2019 Τακτικής 
Συνεδρίασης Δ.Σ. της ΕΑΑΑ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της υπ’ αριθμ. 16/22-04-2019 Τακτικής Συνεδρίασης 
Δ.Σ. 

Θέμα 2ο: Εγγραφή Προαιρετικού Μέλους 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα η εγγραφή  ως Προαιρετικού Μέλους, του Ανθστή (ΤΜΑ) 
ΣΚΟΝΔΡΙΑΝΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ, για δύο (2) έτη. 

Θέμα 3ο: Έγκριση Αγοράς Η/Υ και επέκτασης προγράμματος ποσού εξακοσίων Ευρώ 
(600€) για ανάγκες Λογιστηρίου  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η αγορά νέου Η/Υ συνολικής δαπάνης Εξακοσίων 
ευρώ (600€) για τις ανάγκες του Λογιστηρίου. 

Θέμα 4ο: Έγκριση παράτασης σύμβασης έκδοσης "ΗτΑ" 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η παράταση για δύο (2) έτη της σύμβασης έκδοσης της 
"ΗτΑ" με την εταιρεία Χουλιάρα Φ., με τους ίδιους όρους και προϋποθέσεις. 

Θέμα 5ο: Έγκριση δαπάνης Παραρτήματος Χανίων 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η έγκριση  δαπάνης ποσού Τριακοσίων Τριάντα ευρώ 
(330€) από τον εγκεκριμένο ετήσιο προϋπολογισμό του Παραρτήματος, για παράθεση γεύματος 
στον κ. Αρχηγό ΤΑ, στον παραδίδοντα και παραλαμβάνοντα Δκτή 115 ΠΜ. 

Θέμα 6ο: Προσφορά INTERAMERICAN στην ασφάλιση κατοικίας 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η επέκταση της συνεργασίας με την ασφαλιστική 
εταιρεία INTERAMERICAN (ANYTIME) και στην ασφάλιση  κατοικίας των Μελών μας. 

Θέμα 7ο: Θέματα λειτουργίας Παραρτήματος Μαγνησίας 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η μετάβαση Μελών του Δ.Σ./ΕΑΑΑ σε χρόνο που θα 
καθοριστεί μετά τις εκλογές, για κοινή συνεδρίαση με το Τ.Σ./ΠΑΡΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ, 
προς εξεύρεση λύσεων στα χρονίζοντα προβλήματα που έχουν δημιουργηθεί και διαταράσσουν 
την ομαλή λειτουργία του, αλλά και της Ένωσης. 

Θέμα 8ο: Έγκριση αγοράς βιβλίων συγγραφέντα - εκδοθέντα από Μέλη 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε ομόφωνα, η αγορά συγγραφέντων - εκδοθέντων βιβλίων από 
Μέλη της Ένωσης, μέχρι του ποσού των Πεντακοσίων ευρώ (500€) και η διανομή τους στα 
Παραρτήματα.  

 

O Πρόεδρος                    Ο Διευθύνων Σύμβουλος                    Τα Μέλη 

 

Ακριβές Αντίγραφο-Απόσπασμα 

Σγός (ΤΤΗ)ε.α Ε. Καρβουνιάρης 
Γραμματέας Δ.Σ. 


